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N300pa3urte Ha IUIOCKOCTH MHOKECTBO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX YIOBICTBOPSIOT
CJIeyroIIeMy Habopy yCIOBUIA:
X' +y" <8 (|xl+[yl)
20]x|++/( y+20)[y+20]<20

Pemenne

Tak xak MBI UMeeM 0OBETMHEHUE YCIIOBUM, 3aJaHHBIX ABYMSI HEPABEHCTBAMHU, TO ylIoOHee Oymer
CHayajia MOCTPOUTH OTACIHLHO MHOXECTBA TOYCK, KaXJI0€ W3 KOTOPBHIX OMHCHIBACTCS JIUIIH OJHUM W3
MPEIOKESHHBIX BBIPAKCHUIA.

I1o nepBOMY HEPABEHCTBY
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B nonyuuBmiemcst oObeIUHEHUU 4YETHIPEX CHUCTEM IE€pBasi ONUCHIBAET MHOMKECTBO TOYEK,

PACIIONIOKEHHBIX B MEPBOM KBAJIPaHTE M HAXONAIIMXCA B OONACTH, OrPAHMYEHHOM OKPYKHOCTBIO C
LEHTPOM B TouKe (4; 4) u paguycom, paBHbIM 4 V2 (puc. 1):

(x—4P+(y-4P=@4v2y




AHAJOTUYHO BBITVISIAST MHOXKECTBA TOUEK, OMUCHIBAIOIINECS COOTBETCTBEHHO BTOPOM, TPEThEi
1 4eTBEPTOU cuctemamu (puc. 2, 3, 4).
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OTcro1a MHOXKECTBO TOYEK, KOOPJMHATHI KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT yCIOBUIO X2 + 32 < 8-(|x| + |y
SBIISIETCS 00bETMHEHHEM TPUBEIEHHBIX BBINIE 007acTell M HAa KOOPIWHATHOM TUIOCKOCTH Oy/leT MMETh
BUJ GUTYPBI, U300paXEHHOM Ha pHC. 5:

Xy =8|+ ]y])

I1o BTopoMy HEPABEHCTBY

[IockonpKy mox KOpHEM JOJDKHO HAaXOAWTHCA IOJIOKUTEIBHOE YHCIIO, TO U3 JTOrO CIEHAYEeT
tpeboBanue y + 20 > 0 . [Tomust 00 3TOM, IPOBEIEM C HEPABEHCTBOM PaBHOCHIIBLHBIC TIPE0OPa30BaHUS:
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B momyueHHOM OOBEAMHEHWHW JBYX CHUCTEM MEPBOW W3 HUX OINHCHIBACTCS MHOMXECTBO TOYCK,
PaCTONIOKCHHBIX B UYETBEPTOM KBaJpaHTe M HE Bbime rpaduka GyHkmum y =-20x, y KOTOPBIX
3HaYEHWE OpJWHAThl MpU 3TOoM HE MeHbine —20 (puc. 6). Ha puc. 7 mokazaHa o0iacTh TOYEK,
OIMChIBaeMasi BTOPOM CHCTEMOH, a Ha pUC. 8 — 00bETUHEHHE PACCMaTPUBAEMbIX MHOKECTB.
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HNroroBoe MHOXECTBO TOYEK, ONMCHIBAEMOE JAHHOW B YCJIOBUHM 3aJaud NapOu HEPABEHCTB,
OyZmeT MpeNCTaBlIATh CO00M OObEIUHEHHE TMOJTYYEHHBIX BbIlIe (UTyp, BHEIIHE HANOMHHAIOIIEe
YETHIPEXJIMCTHBIN KIIEBED.
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